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COMPTE-RENDU du Conseil de la Classe de 5C 

DU 2ème TRIMESTRE 
 
 

Présidé par : M. LEROUX  
  

Enseignants présents : M. Barthélémy, M. Bélanger , Mme Bucari, M. Courtot, Mme Raffy, M. Seurat. 
 

Parents délégués présents : Mme Guébel (FCPE) et Mme Ouadah (PIMV). 
 

Elèves délégués présents : Chloé BROUSSE et Linh GARCIA 
 

 
 

Remarques d'ordre général formulées sur la classe par : 
 
 

L'administration : M. Leroux rappelle les règles du déroulement du Conseil de classe. Il précise que la classe de 5ème 
constitue le cycle central et que le Conseil n’a pas de décision d’orientation à donner en fin d’année mais un avis. Il 
précise également que l’avis donné ne sera pas positif si l’élève n’a pas travaillé.  
 
 

Le Professeur Principal : M. Courtot précise qu’il rejoint l’avis de ses collègues et des délégués élèves. L’ensemble 
des professeurs trouve que l’ambiance de la classe s’est dégradée. Certains élèves posent problème par leur attitude 
inadaptée et leur manque de travail. Concernant le travail à la maison : les leçons ne sont pas apprises. Le travail en 
classe est perturbé par certains élèves qui sont toujours les mêmes. 1 à 3 points de perdus sur certaines moyennes.  
Une baisse des résultats a été constatée même pour certains bons élèves. L’ambiance délétère de la classe attire les 
élèves à ne plus se concentrer, à se dissiper. Certains élèves essaient de travailler mais la mauvaise ambiance ne leur 
permet pas de le faire. 
Image de la classe : classe très hétérogène, il y a une tête de classe qui essaie de travailler et une partie de la classe qui 
travaille moins et qui est plus en retard. 5 élèves en très grande difficulté et qui perturbent beaucoup les cours.  
 
 

Les professeurs : Un professeur déclare que l’ambiance de cette classe n’est pas propice au travail. Il y a beaucoup de 
bruits de fond : chants, frottements de chaussures, raclements de chaises. Il y a parfois du chahut collectif et cela peut 
dégénérer. Certains élèves ont vu leur moyenne chuter de 2 à 3 points. Le professeur précise qu’il faut encore gérer les 
élèves qui se lèvent sans permission en classe. Certains élèves se permettent d’être insolents. Un professeur précise 
que deux élèves sont réellement ingérables et qu’ils entraînent toute la classe dans leur perturbation. Ils perturbent la 
classe et empêchent le cours d’avoir lieu. L’ambiance est difficile pour travailler.  
M. Leroux, Principal, annonce que les familles concernées ont été contactées, que le nécessaire est fait. 
  
 

Les délégués des élèves : L’ambiance de travail dans la classe est très mauvaise. Trop d’élèves sont perturbateurs. Il 
y a trop de bavardages avec également des bruits de fond.  L’ambiance de la classe est très moyenne, il y a des élèves 
perturbateurs, du chahut, des bavardages et des élèves qui chantent en plein cours. Il est difficile de se concentrer, cela 
crée une mauvaise ambiance.   
 
  

Les délégués des parents : Aucune remontée des parents de la classe. 
 

Moyenne générale de la classe : 12,3 
 

 

Récompenses attribuées : 2 Tableaux d’Honneurs, 3 Félicitations, 4 Compliments et 1 Encouragement 
Avertissements donnés : 7 mises en garde travail et 4 mises en garde comportement 
 


